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LISTE:

Mentor

 La listarea receptiilor de pe intrari  s-a introdus in specific lista parametru pentru judetul
furnizorului.

 Miscari – Lista intrarilor – s-a introdus campul de Factura simplificata (decontare).
 Trezorerie  –  Jurnal  cumparari/Vanzari  –  s-a  introdus  coloana  noua  Particularitati  TVA

(TipTVA) care se va completa cu particularitatea aleasa pe document.

Salarii

 Lista de lichidare – S-a corectat restul de plata in cazul angajatilor pentru care s-au acordat
prime speciale.

 Fluturas  variabil  –  Posiblitatea  de  a  modifica  subiectul  email-ului  pentru  trimiterea
fluturasului. 

 Fluturas variabil – Posibilitatea de a selecta toti angajatii dintr-o formatie.
 Lista  noua:  Salarii  –  Diverse  –  Varsaminte  pentru  persoane  cu  handicap:  vizualizarea

informatiilor se poate face pe o anumita perioada dintr-un an sau pe mai multi ani.

MENTOR:

 Diverse  –  Confidentialitate  date  -  se  pot  vizualiza  si  informatiile  despre  inchiderea  si
deschiderea lunilor.

 Constanta noua: „Preluare automata a observatiilor pe IESIRI de pe linii Comanda” – valoare
implicita NU. Setarea sa pe DA face ca in momentul facturarii/avizarii unei comenzi sa se
completeze automat liniile de la Observatii articole cu observatiile de pe liniile comenzilor
aferente.

 Import date din alte aplicatii:
– Corectie la importul unei facturi de iesire a carei serie de carnet se regaseste pe

carnete inactive.
– Corectie la import avize catre subunitati in ceea ce priveste campul operat si serie

document.
 Facturi iesire – la preluarea articolelor de pe documente pentru retur cu optiunea Generare

pozitii in rosu de pe plusul albastru, se afiseaza si codul intern si extern al articolului.
 Trezorerie – Casa/Banca – carnetul de documente introdus se preia implicit si pe tranzactiile

ulterioare.
 Trezorerie:  Tranzactii  banca  -  plusul  albastru  –  optiune  noua  de  Import  extrase  MT940.

Constante implicat:
– Import  extrase MT940:director  implicit  cu fisiere  de importat  -  se seteaza la

nivel de user directorul de unde se vor importa fisierele; 
– Import extrase MT940: formatul bancii Transilvania este BT ULTRA – valoare

implicita NU.

SALARII

  Constante noi: 
– „Avans 0 pentru angajatii care nu au suma pentru avans" – functionarea ei este

conditionata  de  setarea  constantei  „Utilizare  avans  nominal  din  conditii  de
salarizare” pe DA. Valoarea implicita DA implica aducerea avansului cu valoare

Modificari versiunea 895.01



 
  zero  pentru  angajatii  care  nu  au  specificata  suma  pentru  avans  in  conditii  de

salarizare. Valoarea NU va calcula avansul corespunzator procentului stabilit in
constante (% avans din negociat net/brut) pentru angajatii care nu au specificata
suma pentru avans.

– „Corectie zecimale contributie angajator CAM” – setarea ei pe DA va duce la
corectia  zecimalelor  la  inchiderea  de  luna  in  ceea  ce  priveste  contributia
asiguratorie de munca egalizandu-se astfel cu valoarea din declaratie.

 Corectii asupra machetei „Sume pentru Avans”: selectarea angajatilor a caror avans este 0 si
aducerea  sumelor  de  avans  pentru  angajatii  care  au  completat  in  conditii  de  salarizare
perioada de pierdere a calitatii.

 Definitivarea modului de lucru pentru pontajul cu program redus de 5 sau 6 ore (Zs5 sau Zs6)
conform Legii 58/2021 si rezolvarea indemnizatiei aferente.

  Introducerea posibilitatii de a importa contributiile, indemnizatiile, impozitarul si deducerile
din  NEW –  Importul  se  va  realiza  de  pe  machetele  Contributii  angajat/angajator,Tipuri
indemnizatii de asigurari, Impozitar si Deduceri generale cu butonul M din coltul stanga sus.

 Introducerea unui nou camp – Constructii – in view-ul mare de contributii si indemnizatii,
camp cu tiplu informativ ce vine implicit completat conform constantelor. Acesta este necesar
pentru aducerea automata a contributiilor si indemnizatiilor din NEW.

 Preluarea informatiilor despre ore compensate de la o luna la alta in cazul pontarii pe mai
multe formatii a angajatilor.

 Retineri  individuale  ocazionale  –  s-a  introdus  posibilitatea  de  a  ordonare  alfabetica  a
angajatilor

  Calcul salarii:
– Rotunjirea bazei pentru contributii in cazul drepturilor in natura cu zecimale;
– Corectia bazei CASS scutit pentru angajatii cu venituri de peste 30.000 lei din

domeniul  constructiilor,  daca  venitul  angajatului  contine  sume  pentru  care  se
datoarea CASS si indemnizatii fara CASS;

– Corectia  impozitul  scutit  in  cazul  angajatilor  din  domeniul  constructiilor  cu
venituri  de  peste  30.000 lei,  daca  acesta  beneficiaza  in  luna  pe  langa  venitul
realizat si de sume/drepturi in natura neimpozabile.

EXPERT

 S-a  adaugat  urmarirea  repartizarilor  pentru  intrarile  de  la  furnizori  nerezolvate
(Chitante/Bonuri fiscale si Din import).


